



Foto ze zahájení Tříkrálové sbírky

V LISTĚ

PEČOVATELSKÁ
SLUŽBA

NOVÝ ČLEN RADY

POZVÁNÍ DO DIVADLA

MALÍŘ JAROSLAV
KLÁT

KAM ZA SPORTEM

DOPIS ŘEDITELI ČT

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Z MÍSTA ČINU

ZMĚNY MHD

TELEGRAFICKY

KULTURNÍ KALENDÁŘ

PLES MĚSTA

KALENDÁŘ ODPADŮ

HŘBITOVNÍ CENY

ÚPRAVY CEN TEPLA



Vážení spoluobčané, už v těchto dnech probíhají v našem městě některé akce, které jsme si pro tento rok

vytyčili a na něž jsou připraveny finanční prostředky. Jak asi všichni víte, to co si město může během roku dovolit financovat, je stanoveno v rozpočtu města, který po dlouhé měsíce pečlivě připravujeme nejen s kolegy z vedení města, ale i s ekonomickými odborníky. Tento závazný dokument vychází nejen z odhadů a prognóz pro příští léta, ale i z důkladných hospodářských analýz let předchozích. V tomto směru mohu prohlásit, že Karlovy Vary patří mezi města, která v minulosti hospodařila dobře a to nám dovoluje být optimisty i pro příští léta. Pro rozvoj našeho města je příjemné, že v rozpočtu můžeme počítat s částkou přesahující jednu miliardu korun. Příznivá je i skutečnost, že v současné době mají Karlovy Vary na kontech zhruba 350

milionů korun disponibilních peněžních prostředků, což znamená, že máme dostatečnou finanční rezervu nejen pro případný schodek v rozpočtu. Úspěšně se nám dařilo i při získávání různých dotací a v tom budeme dále pokračovat.

Důležitá ovšem není jen výše finančních prostředků, ale i struktura rozpočtu. V Karlových Varech máme příznivý poměr mezi běžnými a kapitálovými výdaji. Vždy se snažíme hledat úspory v běžných výdajích a naopak nalézt co nejvíce prostředků k dlouhodobě připravovaným a plánovaným investicím, které přináší další rozvoj našeho města. Nejdůležitější investice pro tento rok je bezesporu směřována na stavbu průtahu města, který velmi znatelně ulehčí současné svízelné dopravní situaci. V souvislosti s tím se zabýváme i problematikou zajištění dostatku parkovacích míst. Další přípravy budou pokračovat pro uskutečnění výstavby multifunkční haly a plníme i svůj slib, že každá čtvrt' by měla mít na svém území

kvalitní a vybavené hřiště. V letošním roce takové hřiště vznikne ve Staré Roli. Dále budeme pokračovat v úspěšně nastartované bytové výstavbě, kdy město realizuje vznik stovek nových bytů. Určité zklidnění ovšem plánujeme v centru města, kde v předchozím roce probíhaly četné rekonstrukce ulic, včetně změny tváře pěší zóny na třídě T. G. Masaryka.

Nemálo financí chceme vložit i do oblasti kultury, kde si nárůst prostředků jistě zaslouží jubilejní ročník Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary a Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka. Karlovy Vary by se opět v letošním roce měly stát již tradičně hostitelem sportovních akcí celoevropského významu, což je příznivé nejen pro obyvatele města, ale zároveň se jedná o skvělou reklamu a propagaci Karlových Varů v zahraničí. Samozřejmě že i další oblasti budou zabezpečeny dostatkem prostředků, ať již se jedná o ekologii, rozvoj lázeňství, školství či sociální sféru.

Naší snahou je také řešit jistě

dluhy z minulosti, ať již se jedná o objekt Národního domu nebo Císařských lázní. Doufám, že v době, kdy budete číst tyto řádky, bude již zastupitelstvem města rozhodnuto o výherci výběrového řízení na Národní dům a v případě budovy Císařských lázní si rovněž troufám být optimistou s tím, že letos dokážeme vyřešit další osudy tohoto architektonického skvostu.

Důležitým tématem tohoto roku pro nás bude zlepšení čistoty ve městě a to nejen v jeho centru, ale i v ostatních částech. V této otázce nejsem se současným stavem spokojen a budu trvat na důkladných kontrolách a dodržování smluv, které má město uzavřeno se subjekty zabezpečujícími úklid Karlových Varů.

Samozřejmě není možné vyřešit vše najednou z omezených zdrojů. Přesto si myslím, že se daří rozvíjet město Karlovy Vary a pevně věřím, že za rok každý z Vás uvidí, že se opět podařil velký kus práce.

Mgr. Zdeněk Roubínek,
primátor města

OTEVŘENÝ DOPIS PRIMÁTORA MĚSTA GENERÁLNÍMU ŘEDITELI ČT

Vážený čtenáři, někteří z Vás jistě zaznamenali v neděli 2. ledna letošního roku reportáž v hlavní zpravodajské relaci ČT Události, která informovala o pohoštění některých karlovarských zastupitelů v areálu podnikatele Nikolaje Stěpanova. Vzhledem k tomu, že to na dané téma byla již několikátá reportáž, která z nějakých důvodů neuváděla pravdivou skutečnost a naopak opět se snažila skandalizovat město Karlovy Vary v souvislosti s problémem podnikatele Stěpanova, jsem se rozhodl informovat o celé věci generálního ředitele České televize pana Jiřího Janečka. Abyste i Vy znali názor představitelů města Karlových Varů, přikládám text zmíněného dopisu.

Vážený pane řediteli, rád bych se na Vás obrátil s žádostí ve věci pravdivého informování o skutečnostech, které ve svých reportážích uvádí Váš reportér Jiří Hynek. Již v minulých reportážích se dopouštěl velkého množství chyb, nepřesností a publikování neověřených informací. Vzhledem k tomu, že na mnohé z nich byl již z naší strany v rozhovorech upozorněn, a přesto je uvádí nadále, nemohu se zbavit dojmu, že nepřesné informace, poškozující dobré jméno města Karlovy Vary, jsou používány buď záměrně, nebo z důvodu naprosté neznalosti problematiky.

Impulsem k tomuto dopisu byla již několikátá reportáž o problémových stavbách podnikatele Nikolaje Stěpanova, ležících na území obce Kolová. V reportážích je ovšem neustále do problematiky zatahováno rovněž město Karlovy Vary.

Celá reportáž ze dne 2. 1. 2005 (v hlavní zpravodajské relaci ČT

Události), postavená na tvrzení pracovníka Chráněné krajinné oblasti Slavkovský les Stanislava Wiesera, vyznívá jako upozornění na špatnou práci příslušného stavebního úřadu a zastupitelů města Karlovy Vary, kteří se nechávají hostit výše zmiňovaným Nikolajem Stěpanovem. Moderátoři zpráv uvedli reportáž mimo jiné i větou: „...Ještě předtím ale Stěpanov některé zastupitele pohostil v domech postavených načerno“.

Realita je ovšem taková, že šlo o jednání, které svolali představitelé města Karlovy Vary (nikoli pozvání Nikolaje Stěpanova na pohoštění!) právě pro seznámení s problematikou, neboť se v některých médiích objevovaly informace, které spojovaly tuto stavbu, stojící na území zcela jiné obce než jsou Karlovy Vary, s naším městem. Z tohoto důvodu se na místě sešli někteří zastupitelé města Karlovy Vary, kompetentní úředníci a především novináři, kteří byli na jednání pozváni právě proto, aby bylo jednání zřetelné a transparentní a aby měli možnost na místě vyslechnout všechny zúčastněné strany. Na jednání, kterého se zúčastnili zástupci různých médií, byla pozvána i Česká televize, jejíž reportéři se ovšem nezúčastnili a celou záležitost si nechali interpretovat od pracovníka Chráněné krajinné oblasti Slavkovský les Stanislava Wiesera, který sám přiznává, že na jednání nebyl. Jeho informace jsou tudíž jen zprostředkované. Za zmínku jistě stojí i to, že právě Chráněná krajinná oblast Slavkovský les vydala souhlasné stanovisko s výstavbou, protože bez jejího kladného souhlasu by nebylo možné vydat stavební povolení.

Celá záležitost je rovněž dezinter-

pretována hned v úvodu prohlášením: „...Ten (Nikolaj Stěpanov) nechal v chráněné oblasti a bez povolení postavit řadu budov.“ Spornými stavbami jsou pouze čtyři objekty, které byly postaveny nikoli bez povolení, ale v rozporu s ním, a Nikolaj Stěpanov byl za toto stavebním úřadem opakovaně sankcionován a nadále stavební úřad trvá na uvedení do správného stavu. Několik desítek ostatních staveb je řádně povoleno a nejsou vůči nim žádné výhrady.

Zajímavé rovněž je tvrzení reportéra Jiřího Hynka o vedoucí stavebního úřadu Ivaně Doubové, kterou „...u Stěpanovova sídla zachycuje Česká televize i před několika týdny těsně před tím, než oficiálně oznámila, že ruský podnikatel dostane stavební povolení.“ Je zcela logické, že před vydáním stavebního povolení probíhá místní šetření a alarmující by byla spíše opačná varianta, že je takto činěno bez návštěvy místa.

Není jistě bez zajímavosti, že ačkoli byl pan Jiří Hynek několikrát upozorněn na rozdíl mezi státní správou a samosprávou, nadále konstatuje např., že „...Město mu teď povolení na další stavby vydalo...“ Při elementární znalosti problematiky je jasné, že město jako samosprávný orgán nevydává stavební povolení.

Chtl bych Vás proto požádat o nápravu tohoto stavu, neboť se všemi pracovníky České televize máme výbornou zkušenost a spolupráce je na profesionální úrovni. Bohužel toto není možné konstatovat o reportéru Jiřím Hynkovi, jehož nepravdivé informace opakovaně poškozují dobré jméno města Karlovy Vary. To je o to paradoxnější, že Česká republika vynakládá v posledních

letech milionové částky na rozvoj cestovního ruchu ve snaze přilákat do turistických center, kterými Karlovy Vary bezesporu jsou, novou klientelu. Rovněž my se o toto snažíme, nicméně opakované neoprávněné poškozování dobrého jména našeho města je významnou překážkou. Děkuji za pozornost, kterou budete tomuto problému věnovat a za odpověď na tento podnět a těším se na další spolupráci s Českou televizí.

S pozdravem

Mgr. Zdeněk Roubínek,
primátor města Karlovy Vary

ÚPRAVA CENY TEPLA

Karlovarská teplárenská, a.s. s platností od 1. 1. 2005 zvyšuje ceny tepla v průměru o 10,70 Kč/GJ, to je o 4,2 %. Zvýšení ročních nákladů domácností na vytápění se různí od výše spotřeby teple vody a náročnosti objektu na vytápění. V průměru se zvýšení ceny tepla promítne 4,50 Kč/m² bytové jednotky. Bytová jednotka o výměře 60 m² tedy za rok zaplatí za dodávku tepla a teple vody o 270 Kč více. Důvodem zvýšení ceny je zejména nárůst cen energií od poslední úpravy ceny, nákup energií tvoří 75% finančních nákladů společnosti, která byla provedena k 1. 3. 2002.

Ing. Roman Miarka,



**HLÁŠENÍ PORUCH
800 185 327**

ZMĚNY NA LINKÁCH MHD



Od 1. 12. 2004 došlo v provozu MHD ke změně trasy linek č. 4, 8 a 9. Linka č. 4 byla nově prodloužena od Tržnice až k Lázním III a byly na ní zavedeny dvě nové zastávky v ulici Krále Jiřího. Na lince č. 8 byl navýšen počet spojů, zajiřďejících na karlovarské letiště, navíc tyto spoje nově obsluhují i lokalitu Motýlek nad

karlovarskou hvězdárnou. Jedná se o 8 spojů v pracovní dny a 5 spojů v sobotu a neděli. Na lince č. 9 došlo ke změně trasy z důvodu uzavření Počernické ulice kvůli dostavbě průtahu Karlovými Vary. Linka jede od Rozcestí u Konička do Staré Role přes Okružní ulici.

Od 1. 1. 2005 došlo z důvodu nízkého využití ke zrušení linek č. 23 a 24. Linka č. 22 byla posílena, naopak linka č. 1 byla ve špičkách pracovního dne omezena. Zároveň došlo

v pracovní dny na většině linek k omezení provozu v době mezi 4. a 5. hodinou ranní. Náhradou za zrušené spoje byl prodloužen provoz nočních linek až do 5.00 hodin. Na linkách č. 9, 10 a 52 byla nově zavedena zastávka Kpt. Jaroše.

Veškeré změny občané naleznou v nové verzi brožury Jízdní řád linek městské dopravy a lanových drah, které jsou k dostání mj. v kanceláři předprodeje v Zeyerově ulici.

Mgr. Jakub Mráz,
Dopravní podnik

BENEFIČNÍ KONCERT PRO JIHOVÝCHODNÍ ASII

12. 2. 18.00 Mdlitebna círve adventistů s.d., Plzeňská 49 (autobus č. 6)

Koncert bude poděkováním všem, kteří se podíleli při pomoci pro jihovýchodní Asii, poničenou vlnou tsunami. Zúčastní se ředitel humanitární organizace Adra Jan Bárta a další zajímaví hosté

Otázka pro...



**Mgr. Janu Petříkovou,
1. náměstkyni primátora**

Od 1. ledna letošního roku převzalo město od kraje pečovatelskou službu. Změnilo se něco pro její klienty?

Vyjednávání trvalo déle než rok a domnívám se, že se nám podařilo udělat maximum proto, aby klienti nepocítili žádné změny v poskytování pečovatelské služby. Zajišťuje ji pro nás občanské sdružení RES VITAE, které bylo dosud příspěvkovou organizací Krajského úřadu Karlovarského kraje. Klientelou pečovatelské služby jsou převážně senioři, tedy občané ve věku, který hůře přijímá jakékoliv změny. RES VITAE pokračuje v činnosti, kterou kvalitně a bezproblémově zajišťuje již řadu let. Tato skutečnost je velmi důležitá pro staré občany, kteří jsou zvyklí na stávající pečovatelskou službu a mají k ní důvěru. Je pro nás důležité, že kádr zaměstnanců, který se o ně stará, zůstal stejný. Vždyť je pouštět do svého soukromí a některé služby jsou velmi intimní.

V našem městě využívá pečovatelské služby na 700 klientů, z toho cca 135 dochází denně na obědy do jídelny Zlatá kotva, kde se vaří 3 druhy stravy: normální, dietní a diabetická, dále pak diety dle lékařského doporučení: jaterní, žlučnicková, na dnu, s omezením bílkovin apod. Necelé čtyři stovky obědů se rozváží v jídonosičích auty pečovatelské služby do domácností klientů. Někteří občané nevyužívají možnost teplé stravy, ale jiných forem pečovatelské služby např. koupel, ošetrovatelské služby, donášku nákupů či jiné pochůzky, úklid domácnosti, praní, žehlení, ale třeba také doprovod k lékaři, pomoc při osobní hygieně aj. Během jediného roku pečovatelská služba zajistí více než 130 tisíc různých úkonů, což představuje cca 8 tisíc hodin práce.

Magistrát města Karlovy Vary v roce 2000 navázal na dlouhou tradici vítání karlovarských občánků. Od 1. 6. 2000 se tyto obřady konají v obřadní síni ve Staré Roli v ulici Školní 7 A. Probíhají jedenkrát měsíčně, zpravidla vždy poslední čtvrtek v měsíci od 13.00 hodin. Jsou zvány děti, které mají státní občanství České republiky a jsou přihlášeny k trvalému pobytu v Karlových Varech. Nový občánek je zapsán do pamětní knihy města, do které se podepisují i rodiče dítěte. Tímto obřadem město oficiálně vítá svého nového občánka a slavnostním způsobem vyjadřuje

gratulaci rodičům. Účastní se tím významného okamžiku, jakým narození dítěte pro rodinu je.

Pokud se dítě narodilo v Karlových Varech, mají rodiče možnost při vyřízení rodného listu dítěte na matrice oznámit, zda se budou chtít vítání občánků zúčastnit, případně na jakou adresu chtějí pozvánku zaslat.

Na vítání jsou zvány děti přibližně ve věku dvou měsíců. Rodiče obdrží pozvánku na obřad zpravidla se čtrnáctidenním předstihem. Pokud by ji neobdrželi týden před daným termínem, doporučujeme kontaktovat oddělení matriky Magistrátu města Karlovy Vary.

Termíny slavnostních obřadů vítání občánků v roce 2005:

Datum vítání	Děti narozené v termínu:
24. 2.	1. až 31. 12. 2004
31. 3.	1. až 31. 1. 2005
28. 4.	1. až 28. 2. 2005
26. 5.	1. až 31. 3. 2005
30. 6.	1. až 30. 4. 2005
28. 7.	1. až 31. 5. 2005
25. 8.	1. až 30. 6. 2005
29. 9.	1. až 31. 7. 2005
27. 10.	1. až 31. 8. 2005
24. 11.	1. až 30. 9. 2005
15. 12.	1. až 31. 10. 2005

Kontaktní údaje:

Magistrát města Karlovy Vary,
Moskevská 21,
361 20 Karlovy Vary
Oddělení matriky 3. patro,
číslo dveří 307
Telefon: 353 118 145

CENA MĚSTA

je udělována na základě písemného návrhu s podrobným zdůvodněním a s přihlédnutím k míře zásluh navrhovaného občana. Návrh musí obsahovat celé jméno občana, navrhovaného na ocenění a adresu jeho trvalého bydliště. Návrhy mohou předkládat členové ZM a komisi RM. Občané mohou podávat své návrhy prostřednictvím výše jmenovaných.

Termín podání těchto návrhů na odbor lázeňství, kultury a památkové péče je

28. února,

hodnoceným obdobím je rok 2004.

Podané návrhy zhodnotí komise pro udělování Cen města. Cenu uděluje ZM na základě návrhů RM.

Cena, či Ceny města K. Vary budou předány v měsíci květnu 2005 k příležitosti Zahájení lázeňské sezóny.

odbor lázeňství, kultury a památkové péče

Informace z oblasti komunitního plánování sociálních služeb ve městě Karlovy Vary

Hlavní řídicí výbor komunitního plánování sociálních služeb si dovoluje informovat spoluobčany ve městě Karlovy Vary, že od počátku roku 2005 zahajuje proces připomínkování k nulté verzi: „Plánu spolupráce obyvatel města Karlovy Vary v oblasti sociálních služeb.“ Od této doby je možno se do tohoto procesu zapojit a to na Magistrátu města Karlovy Vary II, U Spořitelny 2, 5. patro, dveře č. 503 a to vždy ve čtvrtek v době od 10.00 do 14.30 hodin. K dispozici jsou jak uvedený materiál, tak i jeho autoři. V případě zájmu o jiný termín se obraťte na níže uvedený kontakt.

Kontakt:

Magistrát města Karlovy Vary, Mgr. Jiří Pilař, U Spořitelny 2,
361 20 Karlovy Vary, e-mail: komunitniplanovani@mmkv.cz,
telefonicky na lince 353 118 585.

OZNÁMENÍ

Na informacích Magistrátu města Karlovy Vary v Moskevské ulici jsou k dispozici informační letáky ke grantovým schémátům na podporu malého a středního podnikání, sociální integrace a cestovního ruchu, která připravuje Karlovarský kraj k vyhlášení.

**Mgr. Ivo Kováč, odbor regionálního rozvoje
Krajský úřad Karlovarského kraje, Závodní 353/88,
360 21 Karlovy Vary**

**tel.: +420 353 502 261, fax: +420 353 331 509
ivo.kovac@kr-karlovarsky.cz, www.kr-karlovarsky.cz**

Speciálně pedagogické centrum

při Speciálních školách
Karlovy Vary, Vančurova 83,
PSC 360 17,
tel. 353 561 766

Kurz pro budoucí prvňáčky

pro děti před nástupem do
základní školy

Dětem v něm bude poskytována zvýšená individuální péče metodami přiměřenými vývojové úrovni každého dítěte.

Chceme, aby se děti naučily spolupracovat a vycházet mezi sebou, aby uměly jednat s dospělými ale i plnit zadané úkoly samostatně. Povedeme je k tomu, aby postupně dokázaly po omezenou dobu udržet pozornost, aby se zlepšila jejich grafomotorika a zaměříme se na rozvoj sluchového a zrakového vnímání tak, aby analýza a syntéza při nácvičce čtení a psaní nebyla pro děti velkým problémem. Bez nátlaku, způsobem „Hry na školu“.

Tato příprava bude probíhat v měsících březen, duben, květen a červen, vždy jednou týdně po dvou hodinách v hezkém prostředí herny, třídy, tělocvičny a zahrady centra.

S organizací Vás seznámíme u zápisu do tohoto kurzu dne 7. března od 13.30 do 16.00 hod. ve Speciálně pedagogickém centru K. Vary - Stará Role, Vančurova 83. Předběžně se mohou rodiče hlásit na tel.: 353 549 172.

Služby jsou zdarma.

TELEGRAFICKY - TELEGRAFICKY - TELEGRAFICKY



Primátor poděkoval dalším sportovcům, kteří úspěšně reprezentovali naše město. Tentokrát to byli Michal Buchtel (kanoista, 1. na ME v Krakově a 2. na MS juniorů v Rakousku) a Roman Kaločai (dvojnásobný mistr Evropy v kickboxu).

Týden před vánočními svátky navštívil primátor města Zdeněk Roubínek, spolu se svým náměstkem Tomášem Hybnem, zastupitelem Janem Podlipným a asistentkou vnějších vztahů magistrátu města Jitkou Hradílkovou v rámci dvoudenní služební cesty partnerské město **Bernkastel-Kues**.

Důvodem k návštěvě bylo pozvání na oficiální rozloučení zástupců tamních médií a politiků s panem René Achtermannem, čestným občanem Karlových Varů, který zde končil svou dlouholetou politickou kariéru. Karlovarská delegace také využila této návštěvy k projednání podrobností v souvislosti s žádostí o grant na Evropskou komisi do Bruselu ohledně připravované konference o spolupráci evropských partnerských měst Karlových Varů.

Proběhlo i jednání ve věci záměru města Bernkastelu-Kues přebudovat část centra a vytvořit zde nové náměstí, které chtějí političtí představitelé partnerského města nazvat Karlsbader Platz (Karlovarské náměstí).

V prosinci se na magistrátu města uskutečnilo zasedání komise pro výběrové řízení na nájem a následný prodej **Národního domu** v Karlových Varech. V řádném termínu byly doručeny čtyři obálky s nabídkami. Z toho ovšem dvě nabídky byly od jedné společnosti. Přihlášené společnosti byly: Edition Bernhardt,

s.r.o., Eltodo EG, a.s., Sun Prague, s.r.o.

Společnost Edition Bernhardt, s.r.o., nesplnila podmínky vypsání městem, jelikož nesložila jistinu ve výši 5 milionů korun.

Členové komise se následně zabývali určením pořadí společností Eltodo EG, a.s. a Sun Prague, s.r.o. Po zvážení především předloženého investičního záměru, předložených referencí, nabízené kupní ceny a nabízeného nájemného stanovila komise jednomyslně toto pořadí uchazečů: 1. Eltodo EG, a.s., 2. Sun Prague, s.r.o. Takovéto doporučení dostala na své lednové jednání rada města. Objekt Národního domu koupil původně od města Karlovy Vary v roce 1994 Ivo Ouřada a následně se ním město několik let soudílo, neboť nezaplatil celou kupní cenu. Poté, co získalo město tento objekt zpět, byl Národní dům opakovaně neúspěšně nabízen formou výběrového řízení.

Rozhodující krok je v tuto chvíli na zastupitelstvu města, které bude rozhodovat o konečném výběru kupce.

Město Karlovy Vary se připojilo k **humanitární pomoci**, která je v současné době směřována na pomoc asijským státům, které byly postiženy přírodní katastrofou.

Na mimořádném jednání rady města radní uvolnili částku sto tisíc korun právě k tomuto účelu.

Město Karlovy Vary nezřizuje kvůli dlouhým povinným úředním procedurám vlastní konto, ale částku poukáže na některé z ověřených a tradičních celostátních kont.

Na nově zrekonstruované třídě T.G. Masaryka byl zaveden **dopravně provozní řád**. Časově je omezen vjezd vozidel zásobování (6.00 až 10.30 a 17.30 až 19.00, údržba probíhá mezi 6. a 8. hodinou, provádí se také ruční čištění dvakrát denně hodinu od 5 a 13 hod.). Vjezd je povolen zásobování do 5 t a svozovým vozidlům do 12 t.

Na prosincovém jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary odstoupil z funkce radního pan Pavel Škapík (K3). Po té, co primátor města přednesl zastupitelstvu jeho rezignaci, přistoupilo se k **volbě nového člena rady**. Tím se namísto Pavla Škapíka stal zastupitel za ODS Ing. Otakar Maceška.

Další změny proběhly ve finančním výboru, odkud byli odvoláni Ing. Milan Máder a Ing. Jan Šlemr. Místo nich se stali novými členy Mgr. Radek Novák a Ing. Radek Zamrzla.

*Mgr. Jakub Kaválek,
tiskový mluvčí*

**Další jednání
Zastupitelstva města
Karlovy Vary,
se koná dne 1. března**



Nového člena rady města Ing. **Otakara Maceška** představujeme čtenářům v krátkém rozhovoru:

1. Prozradíte našim čtenářům, čím jste se doposud zabýval a nějaký údaj ze životopisu - věk, rodinný stav, osobní zájmy, k čemu máte vztah (obor)?

Věk: 53 let, ženatý, syn 23 let, dcera 27 let, promoce v roce 1978 na ČVUT fakulta strojní, obor ekonomika a řízení výroby, poté 16 let u Karlovarského porcelánu a.s., v posledních letech soukromý podnikatel.

2. S čím do rady města přicházíte, jaký úkol jste si vytkli, co byste rád prosadil?

V radě města se chci věnovat návrhům a změnám v územním plánu města a přípravě rozvojových lokalit, na to budou navazovat práce na "projektu Ohře", doprojektování celého rekreačního odpočinkového areálu Rolava. Rovněž se chci věnovat nastavení systému kontroly a posuzování rozporuplných staveb v exponovaných místech lázeňského území a jeho nejbližšího okolí.



Primátor předal cenu absolutnímu vítězi 39. mezinárodní pěvecké soutěže A. Dvořáka Lee Sang Minovi z Korei

HUSOVKA OPĚT OŽILA

Po zhruba půlroční pauze opět mohou diváci navštívit divadlo Husovka. Zatím se dělaly některé stavební úpravy jako je oprava podlahy, malování v sále i v šatnách a výměna židlí.

Výběrové řízení na pronájem tohoto divadla bylo zrušeno, zůstává v režii města. Bylo rozhodnuto, že se zde zachová scéna pro místní amatérské soubory. Program Husovky bude sestávat zkušený zaměstnanec, který v divadle působí již čtrnáct let. Postupně oslovuje karlovarské alternativní divadelní soubory a hudební skupiny. Domácí soubory budou mít pronájem bezplatný a stejně tak půjdou za městem náklady na uvedení představení a energie. Vstupné má přitom zůstat divadelníkům. Ochotníci budou moci využívat i kostýmy Městského divadla a další rekvizity z fundusu. Navíc mohou amatéři divadla požádat o účelovou dotaci. Prostor tu budou mít i hudební soubory. Z oslovených karlovarských amatérských souborů zatím projevilo zájem o účinkování v Husovce Divadelní studio D3

Anny Ratajské. Tento soubor zde bude navíc moci i zkoušet. Husovka by měla sloužit každý den jinému žánru. Úterky mohou třeba patřit seniorům, středy

jazzu, čtvrtky dalšímu žánru, podle toho, jak se podaří program sladit.

Hostovat tu budou mít příležitost i mimokarlovarské soubory,

samozřejmě za pronájem.

Po rozjezdu by se zde mělo konat šest až deset představení různých žánrů měsíčně. Zprovozněna bude i kavárna Husovky, kde bude zajištěno občerstvení.

Monika Makkiehvová,
náměstkyně primátora



Slavnostní otevření scény Divadla bez Zábradlí v Karlových Varech si nenechala ujít řada osobností. Přijel i ministr Němec, předseda ODS Mirek Topolánek a významný ruský herec Oleg Tabakov (viz foto). Hudební představení *Cikáni jdou do nebe* mělo obrovský úspěch. V jedné z hlavních rolí se na karlovarské jeviště vrátila Libuše Geprtová, která zde před neuvěřitelnými pětačtyřiceti lety byla v prvním angažmá.



Kniha, na jejíž vydání přispělo i město, je k dostání ve studijním oddělení Krajské knihovny KV v Lidické ulici v Drahovicích.

POZVÁNKA DO DIVADLA



Divadlo bez Zábradlí v únoru přiveze nejen dvě inscenace pražského Festivalu slovenského divadla, ale i další úspěšné tituly ze svého repertoáru. K divácky nejoblíbenějším beze sporu patří Každý rok ve stejnou dobu od Bernanda Slade.

Možná si filmoví diváci vzpomenou na úspěšný film, který byl podle divadelní předlohy natočen v roce 1978 a u nás šel v kinech začátkem let osmdesátých. V jedné ze dvou hlavních rolí se

představil u nás tehdy prakticky neznámý Alan Alda (M*A*S*H), jeho partnerkou byla Elen Burnstyová. V české divadelní verzi je hrají pod režijním vedením Jiřího Menzla Zdeněk Žák a Veronika Freimanová. Příběh vdané Doris a ženatého George, kteří spolu po náhodném setkání tráví vždy jeden víkend v roce dalších pětadvacet let, má divákům co říci i čtvrtstoletí po svém vzniku. Nejen díky humoru, s nímž jsou nahlíženy situace,

kteří jim život za ta léta nachystal. Důležitou roli v příběhu hraje i dobový kolorit podbarvený hudebními hity let 1951 až 1975. Na dojmy z české inscenace jsme se zeptali představitelky Doris **Veroniky Freimanové**:

V průběhu večera hrajete ženu v rozpětí pětadvaceti let, to není v divadle až tak běžné. Jak se Vám hraje?

Skvěle. Je to úžasná časová plocha, která herečku málokdy potká. Jsem velmi vděčná, že jsem ji získala.

Diváci byli příběhem tak nadchnuti, že autor připsal pokračování: Další roky ve stejnou dobu. A opět přišel veliký úspěch. I v Čechách. Který díl máte radši?

Celé je to úžasné, ale asi druhý, hrajeme ho kratší dobu.

Experimentálně uvádíte obě představení v jednom dni, jaké jsou divácké reakce? Přivezete je i našim divákům?

Tahle dvě představení mají takový fan klub, stejní diváci nám opakovaně chodili na oba díly. Tak jsme jim dali možnost prožít příběh celý najednou. Musím říci, že se nám bezvadně hraje, protože tihle diváci ten příběh spolu s námi prožívají velmi hluboce. S touto formou dvou

představení an blok jsme začali nově koncem minulého roku, i když jsme o tom uvažovali již delší dobu. U diváků se setkala s velkým zájmem, přijetí bylo tak úžasné, že jsme to vůbec nečekali. Udělali jsme odpoledne s občerstvením a diváci spolu s námi prožili celý příběh. Pokud by karlovarští diváci o tuto formu projevíli zájem, určitě by tomu nic nebránilo.

Věříte na příběh, o kterém hraje? Autorovi hry psala spousta lidí, kteří princip hry zkoušeli, ale žádný z nich to nevydržel tak dlouho a nebyl tak vtipný a příjemný jako tihle dva. Samozřejmě se jedná o určitou nadsázku, stylizaci, v životě by takový vztah asi těžko vycházel. Před časem jste s tímto titulem hostovali i v Karlových Varech, jaké vzpomínky na ně máte?

Úplně prvně jsme hráli v Karlových Varech tuto hru dvou herců v Thermalu, v tom obrovském prostoru, který pro ni není vůbec vhodný. Sál byl studený, zatopili snad až na představení, pak ho doslova zaplnili diváci a překvapila nás úžasná atmosféra, kterou dokázali vytvořit.

Děkuji, Hana Kaňovská

Přehled sportovních zařízení poskytujících sálové aerobní sportovní aktivity

Pokud jste po vánočních svátcích opět zjistili, že i největší velikosti ve vaší skříni se ze dne na den srazily a opět jste si dali novoroční předsevzetí „aspoň pět kilo“, jste to vy, pro koho jsme připravili malý (neúplný) přehled karlovarských sportovních zařízení, u kterých je, vzhledem k jejich zaměření, předpoklad, že vaše plány pomohou splnit.

A jak nejlépe spalovat tuky? Odborníci se shodují, že největší spalování tuků probíhá při aerobní sportovní činnosti v poměrně nízké (65 až 80% z maximální) a hlavně stálé tepové frekvenci. Do češtiny

přeloženo, sportovní aktivita by neměla být na hranici vašich možností, uvedené tepové frekvenci odpovídá pocit malého zadýchání, při kterém jste schopni normálně mluvit. Během sportovní aktivity by neměly být žádné přestávky (rychle klesá tepová frekvence) V tomto režimu byste měli setrvat minimálně třicet minut, ideální je šedesát a více minut mírného pohybu. Sportovat v uvedeném režimu je dobré 2 až 4x týdně, ale ne více.

Nějaké triky? Vyzkoušejte **metodu tisíce kroků**: ihned po každém jídle udělejte tisíc kroků,

tedy asi desetiminutovou procházku. Váš organismus vyhodnotí tento pohyb jako začátek sportovního výkonu a energii, kterou jste přijali, neuloží do tukových buněk...

Automatizovaný pohyb

Pokud se nesoustředíte na sportovní výkon, vždy se pohybujete v aerobním režimu, který pomáhá hubnutí. Zaměřte svou pozornost jiným směrem, např. při aerobice na přesné provedení sestavy, při spinningu na texty hudby, nebo na své sousedy, při plavání přemýšlejte o příjemných věcech (jídlo a tak),

na svižné procházce si povídejte s partnerem... Automatizovaný pohyb samozřejmě předpokládá, že danou sportovní činnost bezvadně ovládáte.

A dieta? No nějakou úpravu stravy by to chtělo... Jezte šestkrát denně, malé porce a omezte cukry. Dobrý tip: nejzte přílohy. Věřte, že to stačí...

Jsme si vědomi, že následující přehled není úplný. Provozovatelé dalších sportovních zařízení obdobného charakteru se mohou ozvat redakci. Rádi o nich budeme informovat.

název zařízení	sídlo	kontakt	cena jedné návštěvy	na permanentku	sp. trénink. program pro hubnutí	vzdál. parkoviště	vzdál. zast. MHD	další sport. aktivity v zařízení	další nabídky (solária apod.)
TENIS - KRYTÉ HALY									
TK Lokomotiva	U Stadionu	353 224 771	250,- do 14.00 380,- od 14.00	ne	ne	5 m (vlastní)	300 m	ne	ne
Imperial	Libušina 18	353 206 006	250,- do 13.00 300,- od 13.00 400,- od 18.00	ne	ne	5 m (vlastní)	150 m	Spinning, aerobic, břišní tance, posilovna	Solárium, masáže
TC Gejzírpark	Slovenská 5A	353 222 306	200,-	ne	ne	5 m (vlastní)	200 m	ne	ne
Březová - hotel Starý mlýn	Staromlýnská 8/26	353 230 402	200,-	160,-	ne	5 m (vlastní)	500 m	Volleyball	ne
AEROBIC APOD.									
Sportcentrum Imperial	Libušina 18	777 603 261	50,-	40,-	ano	5 m (vlastní)	150 m	Spinning, tenis, břišní tance, posilovna	Solárium, masáže
Fit klub BOBA	Svahová 22	353 223 555	50,-	45,-	ano	5 m	200 m	Posilovna, břišní tance	Solárium, masáže
Sportstudio PRIMA	Buchenwaldská 7	353 564 038	40,-	33,-	ano	5 m	100 m	Posilovna	Solárium, masáže
SQUASH, RICOCHET									
SK RICOCHET	Truhlářská 681	353 449 094	360,-	200,-	ne	5 m	150 m	ne	Solárium, whirlpool
SPINNING									
Spinning Club Imperial	Libušina 18	777 603 261	65,-	50,-	ano	5 m (vlastní)	150 m	Tenis, aerobic, břišní tance, posilovna	Solárium, masáže
Bike Studio Lázně V	Smetanovy Sady 1	724 242 218	94,-	65,-	ne	200 m	150 m	Bazén, břišní tance	Solárium, masáže, sauna, whirlpool
Soukromá rehab. Kibáčová	Lidická 12	353 220 648	80,-	50,-	ano	5 m (vlastní)	200 m	ne	Solárium, sauna masáže
POSILOVNY									
Sportcentrum Imperial	Libušina 18	777 603 261	57,-	40,-	ano	5 m (vlastní)	150 m	Tenis, aerobic, břišní tance, posilovna	Solárium, masáže
Fit club Thermal	I.P. Pavlova	353 212 319	80,-	různé	ano		500 m	Bazén	Solárium
Sport studio PRIMA	Buchenwaldská 7	353 564 038	45,-	35,-	ano	5 m	100 m	Aerobic	Solárium, masáže
Fit klub BOBA	Svahová 22	353 235 555	45,-	39,-	ano	5 m	200 m	Posilovna, břišní tance	Solárium, masáže
PLAVÁNÍ									
Lázně V	Smetanovy Sady 1	353 222 536	90,-	různé	ne	200 m	150 m	Spinning, břišní tance	Solárium, masáže, sauna, whirlpool
Thermal	I.P. Pavlova	353 212 319	50,-	ne			500 m	Posilovna	Solárium
Lázně III	Mlýnské nábř. 5	353 223 473	90,-	ne	ne	ne	100 m	ne	Sauna v ceně
BRUSLENÍ									
Veřejné kluziště K. Vary	Závodní 1	353 592 111	30,-	30,-	ne	5 m (vlastní)	200 m	ne	ne

O lese se učit v lese



Organizace Lázeňské lesy nabízí zajímavý projekt školám, a to možnost využít profesionálně proškolených pracovníků k uplatnění lesní pedagogiky v praxi.

Lesní pedagogika je nejjednodušší a nejpřirozenější cesta lesníků jak přiblížit široké veřejnosti prostředí lesa a úkoly lesního hospodářství. Zároveň je to jedna z nejpůsobivějších forem práce

lesníka, kdy on jako „domácí pán“ představuje za přímého pobytu návštěvníků v lese „své domácí prostředí - les“ a umožňuje také samotným návštěvníkům vnímat prostředí lesa pomocí všech smyslů, dozvědět se více o lese zábavnou formou - pomocí her a úkolů, objevovat a poznávat nové, zkoumat, tvořit, hrát si a zažít v lese dobrodružství,

seznámit se s posláním, úkoly a prací lesníka.

Cílem lesní pedagogiky je prohloubení zájmu veřejnosti o les, zlepšení vztahu člověka k lesu, podpora rozvoje pozitivního vztahu k lesnímu hospodářství, objasnění významu hospodářství v lese a podpora smysluplného zacházení s přírodou.

Každé dítě by v průběhu školní docházky mělo alespoň dvakrát navštívit za doprovodu lesníka les.

Za zakladatele lesní pedagogiky je považován Joseph Cornell z Kalifornie, v Evropě je rozšířena ve Švýcarsku, Německu a Rakousku.

Naše nabídka je zejména pro učitele prvního stupně či vyučující přírodopisu.

„Lesu zdar“

Lázeňské lesy Karlovy Vary
Ing. Evžen Krejčí, ředitel

Kontakt:

vera.bart@lazenскеlesykv.cz
353 224 468, 607 717 369
Věra Bartůňková, LLKV
Na Vyhlídce 35,
360 01 Karlovy Vary

OZNÁMENÍ

Vlastníci nemovitých kulturních památek, kteří mají zájem o označení svého objektu tabulkou „Kulturní památka“ s velkým státním znakem, si mohou po předchozí dohodě tabulku vyzvednout a umístit na předem vybrané místo na svém objektu. Tabulka je velikosti 200 x 160 mm, kotví se pomocí dvou hmoždinek průměru 6 mm.

Miloš Hladký

Kontakt:

Magistrát města,
Moskevská 21,
361 20 Karlovy Vary
Oddělení památkové péče
Tel.: 353 118 336, 353 118 153



ÚTULEK PRO PSY

Kontakt: Chodovská ul., Dvory
Tel.: 721 203 866 *pouze v pracovní době*
Provozní doba:
pondělí až pátek 14.00 až 18.00
sobota, neděle a svátky 10.00 až 12.00
Informace též na www.mmkv.cz

CzechInvest v Karlovarském kraji

Již přes půl roku jsou otevřeny dveře karlovarské pobočky Agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest, a to nejen pro zájemce z řad měst a obcí, ale především pro podnikatele z celého Karlovarského kraje. CzechInvest, příspěvková organizace Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, byl původně zaměřen na lákání zahraničních investorů do České republiky. To se změnilo v lednu minulého roku, kdy došlo ke sloučení s dalšími dvěma agenturami ministerstva - s Agenturou pro rozvoj podnikání (ARP) a Agenturou pro rozvoj průmyslu ČR (CzechIndustry). Hlavním posláním nového CzechInvestu je podpora konkurenceschopnosti českých podnikatelů.

O možnostech získávání finanční podpory ze strukturálních fondů se v karlovarské kanceláři mohou informovat převážně podnikatelé působící ve zpracovatelském průmyslu, ale i města, obce nebo vysoké školy. Cesta k penězům vede přes několik operačních programů, na jejichž přípravě se v různé míře CzechInvest podílí. Hlavním nástrojem je Operační program Průmysl a podnikání (OPPP) určený na podporu podnikatelské infrastruktury a podniků převážně ve zpracovatelském průmyslu. Jednotlivé podnikatelské projekty by přitom měly být zaměřeny na využívání nových technologií, zavádění nových produktů, technologií a služeb a snižování energetické náročnosti výroby.

Dalším možným zdrojem financí je tzv. opatření 1.1 ze Společného regionálního operačního programu (SROP), určené pro malé a střední podniky. Av neposlední řadě se CzechInvest podílí též na programech zaměřených na rozvoj lidských zdrojů, konkrétně jde o programy Standard a Profese v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů.

Informace o CzechInvestu a možnostech podpory podnikatelů a obcí ze strukturálních fondů najdete na: www.czechinvest.org a www.mpo.cz;

Karlovarská kancelář sídlí v budově Na Vyhlídce 53, e-mail na pobočku je: karlovyvary@czechinvest.org

Ceník poskytovaných služeb na hřbitovech v Karlových Varech

V souvislosti se vstupem do EU vznikla povinnost DPH z ekonomické činnosti vč. úpravy některých cen. Ceník se týká vyjmenovaných služeb v původním rozsahu činnosti správy hřbitovů, tj. služby spojené s pronájmy a evidencí hrobových, urnových, hrobkových a vsypových míst, kopání hrobů, ukládání uren, provádění vsypů, pronájem hřbitovní kaple a exhumace na hřbitovech v Drahovicích, Staré Roli a v Doubí. Při výpočtu se vycházelo z nákladů na hřbitovy a z četnosti poskytovaných služeb. Předpokládané příjmy by měly pokrýt náklady hřbitovů na provoz a běžnou údržbu.

1. Pronájem hrobového místa

místo pro hrob na 1 rok (2 m ²)	298 Kč
místo pro hrob na 1 rok (4 m ²)	517 Kč
urnové místo na 1 rok	299 Kč

2. Vsypová loučka

s účastí	
jednovsyp	1.743 Kč
dvojsvyp	2.268 Kč
bez účasti	
jednovsyp	1.155 Kč
dvojsvyp	1.575 Kč

3. Hrobky

za každý započatý m ² na 1 rok	178 Kč
---	--------

4. Kopání hrobu

1 hrob léto	2.678 Kč
1 hrob zima	3.203 Kč
prodloužený hrob léto	3.045 Kč
prodloužený hrob zima	3.728 Kč

5. Uložení urny

do hrobu	263 Kč
do okénka	158 Kč

uskladnění urny na 1 měsíc	53 Kč
----------------------------	-------

6. Rozměření hrobového místa pro postavení hrobového příslušenství vč. vydání stavebního povolení	105 Kč
--	--------

7. Městská hrobka

zapůjčení pro 1 rakev na každé započaté čtvrtletí	1.050 Kč
po 1. roce užívání za každé započaté čtvrtletí	2.100 Kč
manipulace s kamenem (krycí deskou), otevření a zavření hrobky	2.100 Kč

8. Propůjčení kaple

pronájem kaple ke smutečnímu obřadu	952 Kč
-------------------------------------	--------

9. Kolumbární schránky

pronájem na dobu 1 rok - kolumbární schránka	105 Kč
pronájem na dobu 1 rok - kolumbární schránka v kapli	84 Kč
příprava k přidělení a oprava kolumbární schránky	1.575 Kč

10. Exhumace

exhumace	10.500 Kč
----------	-----------

11. Ostatní hřbitovní práce a služby

poplatek za vjezd na hřbitov vozidlem	357 Kč
roční poplatek za vjezd na hřbitov pro kamenické firmy	1.190 Kč
ostatní služby dle dohody za 1 hod.	167 Kč



Slaňovali do bytu

Operátor stálé služby přijal oznámení o vyhrožování zabitím mezi manželi. K aktuálnímu ohrožení nedocházelo, muž byl ve vedlejší místnosti. Strážníci slanili oknem do bytu. Nejdříve uzavřeli kohouty plynového sporáku, neboť v bytě byl silně cítit plyn. Od ženy se dozvěděli, že její manžel sedí v ložnici a má při sobě větší množství nožů. Jednáni hlídky tedy bylo velmi obezřetné. Po vstupu do místnosti klidně vyzvali staršího muže k odložení nože, který svíral v ruce a když tento uposlechl, byl opět velmi klidně vyzván k odstoupení od stolu, na němž nože ležely.

Městský kamerový systém opět v akci

Hlídka městské policie přijala oznámení občana o odcizení jízdního kola na Lázeňské ulici. Popis pachatele byl okamžitě předán operátorovi stálé služby, který nasměroval postupně všechny kamery na místa možného úniku. Po chvíli již předával motorizovaným hlídkám informace o průjezdu podezřelého muže směrem od hotelu Thermal k Tržnici a dále na Západní ulici. Na křižovatce

Z MÍSTA ČINU

Dr. Engla a Západní byl muž zastaven. Pod tíhou argumentů se k činu doznal a byl následně předán přivolaným policistům. Kolo pak putovalo zpět svému skutečnému majiteli.

Zachtělo se mu cizího auta

Krátce po 4 hodině ranní přijal operátor stálé služby oznámení o pohybu podezřelého mladíka, který obchází zaparkovaná auta v Tašovicích. Oznámení bylo brzy doplněno o fakt, že jedno vozidlo již bylo otevřeno a byl upřesněn popis onoho mladíka.

Strážníci v zahradě jednoho z domů v Hradištní ulici našli muže, který se právě pokoušel odcizit červenou Toyotu. Strážníci třiaadvacetiletého muže ze Sokolova na místě zadrželi. Díky dobré spolupráci s občany byla akce úspěšná a proběhla během pouhých 12-ti minut.

Vloupání v přímém přenosu

Operátor stálé služby „na Mlýnském nábřeží spatřil tři osoby, které se pokoušely otevírat dveře od zde umístěných prodejních stánků.

Strážníci zadrželi tři muže, kteří následně putovali do rukou spravedlnosti. Před tím se ještě jeden z nich přiznal, že má na svědomí předchozí vloupání do stánku a navrch se zjistilo, že jeden z jeho kompliců je v pátrání PČR.

Čtyřlístek demoloval vše co mu do cesty přišlo

Operátor stálé služby vyslal na základě oznámení občana o skupince mladíků převracající popelové nádoby, hlídku k areálu Rolava. Na místo krátce poté dorazila motorizovaná hlídka společně s psodovem. Strážníci pokryli všechny únikové cesty a vyrazili učinit přítrž bezohlednému jednání čtyř pobertů. Ti poškodili pletivo oddělující dětské hřiště, vyrvali z nedaleké přistavby prkno, jímž poškodili reklamní ceduli, jejíž zbytky rozházeli na přístupovou cestu. Po zadržení se čtveřice mladíků ve věku 16 až 17 let ještě doznala k převrácení kontejneru u vstupní brány. Své jednání sice omlouvali pozitivním alkoholem, ale zcela jistě to nebyl jediný stimul k násilnému jednání. Městská policie touto cestou děkuje všem všímavým občanům, kteří nestrkají hlavu do písku a vyrozumí ji, čímž pomáhají ochránit majetek sloužící široké veřejnosti a mnohdy právě těm nejmenším.

Pes řidič

Kuriózní případ řešili strážníci MP v Tuhnicích. Hlídka si při projíždění Západní ulicí povšimla vozidla stojícího v zákazu zastavení. Místo případné sankce pro řidičku stojící u vozidla však hlídka nakonec dotyčné podala pomocnou ruku. Proč? Řidička na malý okamžik opustila nastartovaný vůz, když její čtyřnohý spolujezdec neváhal a tlapkou

zajistil zevnitř dveře. Centrální pak vykonal zbytek. Strážníci na místo přivolali odbornou firmu, která vozidlo odemkla.

Nevíme, jaký trest na psího společníka čekal, majitelka si však mohla oddychnout, že z řidičského umění toho pes nepobral více.

Před cyklohlídkou se neschoval

Nepříjemný zážitek má za sebou žena z Karlových Varů, která byla kolem 9. hodiny ranní přepadena v Tuhnicích. Jak žena následně uvedla, přistoupil k ní neznámý mladík a strhl z jejího ramene kabelku, se kterou se dal na útěk. Jelikož jej začal pronásledovat náhodný svědek události, mladík po chvíli kabelku odhodil.

Informaci předali strážníkovi vykonávajícímu službu na kole (cyklohlídka) občané této čtvrti. Strážník tedy získal v krátké době popis pachatele a směr úniku. Netrvalo dlouho a mladík odpovídající popisu byl nalezen v ulici Bečovská. Jakmile muž spatřil uniformu městské policie začal utíkat, ovšem strážník na kole jej bezpečně dohnal a zadržel.

Cestou stálé služby byla na místo přivolána Policie ČR, kde došlo k předání pachatele a poškozené. Za zmínku stojí fakt, že pachatel v tento den slavil narozeniny.

*Bc. Marcel Vlasák,
velitel Městské policie*

ODPADOVÝ KALENDÁŘ 2005 - VLNY VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ

I. etapa:

1. vlna: 4. až 6. března
2. vlna: 3. až 5. června
3. vlna: 19. až 21. srpna
4. vlna: 18. až 20. listopadu

Olšová Vrata:

Revoluční, vedle domu č. 24 na trávu

Josefa Lady, naproti domu č. 40 na trávu

Hůrky:

K Letišti, vedle nádob na separovaný odpad

Pražská silnice, vedle nádob na separovaný odpad

Drahovice:

Mozartova, naproti domu č. 6

Vítězná, vedle nádob na separovaný odpad

Úvalská, vedle nádob na separovaný odpad

Lidická, vedle nádob na separovaný odpad u garáží

Boženy Němcové, naproti domu č. 17 na trávu

Drahomířino nábřeží, podél stěny garáže na trávu za Drahovickým mostem

Mattoniho nábřeží, na konci vedle nádob na separovaný odpad

Maďarská, vedle nádob na separovaný odpad

L.O.Č.:

Jateční, vedle nádob na separovaný odpad

Fügnerova, naproti domu č. 13 na trávu

Krále Jiřího, vedle nádob na separovaný odpad

Hálkův Vrch, naproti domu

Libušina 615/11 na trávu

Libušina, na parkovišti

II. etapa:

1. vlna: 11. až 13. března

2. vlna: 10. až 12. června

3. vlna: 26. až 28. srpna

4. vlna: 25. až 27. listopadu

Tuhnice:

Krymská, vedle nádob na separovaný odpad

Vrázová, na trávu

Bečovská, vedle nádob na separovaný odpad

Brigádníků, vedle nádob na separovaný odpad

Piževská, před dům č. 93/1422 na trávu

Doubí:

Skalní, naproti domu č. 19/246

Modenská, naproti domu č. 20/292

U Dětské vesničky, vedle nádob na separovaný odpad

K Přehradě, vedle výměňkové stanice

Svatošská, naproti domu č. 25 na trávu

Tašovice:

Sopečná, vedle nádob na separovaný odpad

U Brodu, vedle zastávky MHD

Dvory:

V Lučinách, u výměňkové stanice

Karla Kučery, vedle nádob na separovaný odpad

Chebská, vedle zastávky MHD Moser

III. etapa:

1. vlna: 18. až 20. dubna

2. vlna: 17. až 19. června

3. vlna: 2. až 4. září

4. vlna: 2. až 4. prosince

Stará Role:

Borová, na parkovišti

Školní, vedle parkoviště

Počernická, naproti domu č. 52/531

Partyzánská, naproti domu č. 1 na roh trávníku

Luční, naproti domu č. 16 na trávu

Zlatý Kopeček, vedle nádob na separovaný odpad

Dykova x Sukova

Počerny: vedle nádob na separovaný odpad

Sedlec:

Merklínská, vedle nádob na separovaný odpad

Rosnice: vedle nádob na separovaný odpad

Vančurova, vedle MHD

Čankov: vedle MHD

Rybáře:

Kosmonautů, vedle nádob na separovaný odpad

U Koupaliště, vedle nádob na separovaný odpad

Třeboňská, vedle nádob na separovaný odpad

Hybešova, za Elitou vedle výměňkové stanice

Růžový Vrch:

Plešivecká, vedle nádob na separovaný odpad

Krušnohorská, vedle nádob na separovaný odpad

Mobilní sběr nebezpečných odpadů

25. až 26. března

17. až 18. června

19. až 20. srpna

25. až 26. října

PÁTEK

Rybáře

Třeboňská 10.30 až 10.50

U Koupaliště, parkoviště Edeka-Delta 11.00 až 11.20

Bohatice

U Trati, konečná MHD č. 5 11.30 až 11.50

U Trati, u potravin 12.00 až 12.20

Táborská, u Forda 12.30 až 12.50

Drahovice

Gagarinova x Maďarská 13.00 až 13.20

Lidická, parkoviště pod hotelem Marttel 13.30 až 13.50

Stará Kysibelská - Úvalská 14.00 až 14.20

Východní 14.30 až 14.50

Vítězná x Ondříčkova 14.30 až 14.50

J. Palacha, most, LUNA 15.00 až 15.20

Tuhnice

Poštovní x Šumavská 15.30 až 15.50

Charkovská, na ostrůvku

u paneláku 16.00 až 16.20

Karlovy Vary

Krále Jiřího (Sokolák) 16.30 až 16.50

Moskevská, u Magistrátu města 17.00 až 17.20

Karlovy Vary 17.00 až 17.20

Na Vyhliďce, vedle potravin 17.30 až 17.50

Zítzkova, parkoviště 18.00 až 18.20

Hůrky

pod hvězdárnou 18.30 až 18.50

u zastávky MHD 19.00 až 19.15

Olšová Vrata

u zastávky MHD 19.30 až 19.45

SOBOTA

Doubí

Svatošská, vedle trafostanice 10.30 až 10.50

Studenská, vedle potravin 11.00 až 11.20

Dvory

Závodní x Karla Kučery 11.30 až 11.50

Sklářská, na parkovišti MOSER 12.00 až 12.20

Tašovice

Česká, nad zastávkou 12.30 až 12.50

Počerny

u hlavní silnice 13.00 až 13.20

Stará Role

Okružní, na konečné MHD 13.30 až 13.50

Holečkova, u restaurace na Výhledě 14.00 až 14.20

Kostelní, dětské dopravní hřiště 14.30 až 14.50

Dykova, křižovatka Dykova x Sukova 15.00 až 15.20

Rosnice

Zatáčka 15.30 až 15.50

Čankov

zastávka MHD 16.00 až 16.20

Sedlec

u nádob na separaci 16.30 až 16.50

Růžový vrch

Buchenwaldská x Plešivecká 17.00 až 17.20

Krušnohorská, parkoviště 17.30 až 17.50

Rybáře

Majakovského, naproti KB 18.00 až 18.20

Severní Konečná, u stavenišť garáží 18.30 až 18.50

Bohatice:

Na Výšině, vedle nádob na separovaný odpad

Táborská, na trávu

Štúrova, vedle nádob na separovaný odpad

Kamenického, vedle nádob na separovaný odpad

Lomená, na trávu vedle nádob na separovaný odpad

SBĚRNÉ DVORY

pro odkládání nebezpečných složek komunálního odpadu, objemného odpadu a stavebního a demoličního odpadu

Sběrný dvůr Růžový vrch

Adresa: nad horním nádražím, sjezd z ulice

Jáchymovská, provozuje RESUR spol. s r.o. se sídlem

Mostecká 187, 362 32 Otovice, telefon 353 228 737, 353 235 869

Provozní doba: pondělí až pátek 9.00 až 17.00 hodin

sobota 9.00 až 16.00 hodin

neděle 9.00 až 13.00 hodin

Sběrný dvůr Rybáře

Adresa: v ulici Buchenwaldská křižovatka s ulicí

Celní (naproti prodejně Prima), provozuje ASP služby spol. s r.o. se sídlem

Čankovská 61, 360 05 Karlovy Vary, telefon 353 449 896

Provozní doba: pondělí 8.00 až 11.00 hodin a 12.00 až 17.00 hodin

úterý zavřeno

středa 8.00 až 11.00 hodin a 12.00 až 17.00 hodin

čtvrtek 8.00 až 11.00 hodin a 12.00 až 16.00 hodin

pátek 8.00 až 11.00 hodin a 12.00 až 16.00 hodin

sobota 9.00 až 12.00 hodin

neděle 9.00 až 12.00 hodin

Na sběrných dvorech po předložení občanského

průkazu se provádí sběr: televize, pračky, sporáky, boiler, zařízení s obsahem

chlorfluoruhlodíků, vyřazené chladničky, lepidla, barvy, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, zářivky, alkalické

baterie, olověné akumulátory, pneumatiky, olejové filtry, brzdné kapaliny, znečištěné

tkaniny, motorový (převodový) olej, vyřazený nábytek a jeho části, koberce, lina, podlahové krytiny, max. 50 kg suti.

SPORTOVNÍ AKCE

MULTIFUNKČNÍ SPORTOVIŠTĚ

ZŠ Konečná, Konečná 25, kontakt 353 564 119

Nabízí možnost používání multifunkčního sportoviště s umělými povrchy: tenis, kopaná, 2 hřiště s umělou trávou, odbíjená, košíková, dětské hřiště, možnost zamluvit si termín provoz: po až pá 13.00 až 21.00 so až ne, volné dny 9.00 až 21.00

ATLETIKA

ZŠ Růžový Vrch, kontakt 353 437 111

Víceúčelové hřiště pro veřejnost po až pá 15.00 až 19.00

BRUSLENÍ

Umělá ledová plocha, kryté kluziště s umělým osvětlením, Dostihový areál Dvory, kontakt 353 592 111

Bruslení pro školy: po až pá 9.00 až 13.45

Bruslení pro veřejnost: po až pá 16.00 až 18.30

so, ne 14.00 až 18.30

Komerční využití: po až pá 19.00 až 22.00

so, ne 10.00 až 13.45, 19.00 až 22.00

Hokej

Zimní stadion HC Energie, kontakt 353 449 174

Extraliga:

4. 2. 17.30 HC Energie - HC Hamé

15. 2. 17.30 HC Energie - HC Vítkovice

20. 2. 17.30 HC Energie - HC Dukla Jihlava

1. 3. 17.30 HC Energie - HC Slavia Praha

Hokejbal

OSHB Karlovy Vary, hřiště u ZŠ J. A. Komenského, kontakt 723 194 805

mladší dorost:

26. 2. 11.00 CSKA - TJ Baník Meziboří

26. 2. 14.00 CSKA - TJ Baník Meziboří

Košíková

BK Lokomotiva, Jízdárenská 1, kontakt 353 225 018

Ženy 1. liga

4. 2. 17.00 K. Vary - Trutnov

další termíny 1. ligy žen jsou 12. 2., 16. 2., 19. 2., 23. 2., 26. 2.

Starší dorostenky extraliga:

6. 2. 10.00 K. Vary - Aritma Praha

Mladší dorostenky extraliga:

12. 2. 16.00 K. Vary - JME Gambirinus Brno

13. 2. 10.00 K. Vary - Pardubice

Muži KP:

12. 2. 18.00 K. Vary - Sokolov C

26. 2. 18.00 K. Vary - Cheb

BK Thermia, tělocvična ZŠ Dvory, kontakt 353 226 061

12. 2. 15.30 Thermia muži „B“- Jiskra AŠ

LYŽOVÁNÍ BĚŽECKÉ

Golf Resort, Pražská 125, Olšová Vrata, kontakt 353 331 101

Po celou zimu (při dobrých sněhových podmínkách) jsou v areálu golfového hřiště připraveny běžecké stopy.

LK Mattoni, kontakt 353 586 229

20. 2. Karlův běh, dámská jízda, II. ročník

26. až 27. 2. Karlův běh, 34. ročník

CVIČENÍ TJ SOKOL

Konečná 17

pondělí

15.00 až 16.00 cvičení ml. žactva (6 až 10 let), tělocvična SPgŠ, Lidická 40, kontakt 353 227 215

18.00 až 19.00 cvičení starších žen, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 353 224 793

19.00 až 20.00 aerobik žen a dorostenek, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 721 782 293

úterý

18.30 až 20.00 tréninky volejbalu žen a mužů, tělocvična ZŠ, Konečná 25, kontakt 737 289 890

19.00 až 20.00 aerobik žen a dorostenek, tělocvična ZŠ 1. máje 1, kontakt 721 782 293

20.00 až 21.00 cvičení mužů a dorostenců, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 723 637 650

19.00 až 20.00 aerobik žen a dorostenek, tělocvična ZŠ 1. máje 1, kontakt 721 782 293

středa

16.30 až 17.30 cvičení rodičů a dětí, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 353 565 468

čtvrtek

18.00 až 19.00 cvičení starších žen, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 353 224 793

19.00 až 20.00 aerobik žen a dorostenek, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 721 782 293

19.00 až 20.00 aerobik žen a dorostenek, tělocvična ZŠ 1. máje 1, kontakt 721 782 293

20.00 až 21.00 cvičení mužů a dorostenců, tělocvična ZŠ Konečná 25, kontakt 723 637 650

pátek

16.00 až 17.00 cvičení rodičů a dětí, tělocvična SPgŠ, lidická 40, kontakt 353 227 215

Změna programu vyhrazena

Sestavila Gabriela Hazuchová
odbor školství a tělovýchovy

Děti, rády plavete?

Hnutí správných kamarádů a kamarádek, legrace a pohybu mimo jiné zájmové činnosti nabízí dětem i plavání. Tréninky jsou v bazénu Domova mládeže při SPgŠ v Drahovicích v pondělky v 17.00 až 18.00, úterky v 17.00 až 18.00 a 18.00 až 19.00, čtvrtky v 15.00 až 16.00 a 16.00 až 17.00. Rodiče mohou dětem plavání zaplatit na čtvrtletí či pololetí a ze zdravotních důvodů je možné domluvit i samostatné plavecké hodiny.

TC Gejzírpark Karlovy Vary

zve příznivce tenisu a karlovarského sportu vůbec na

TENISOVÝ PLES

pořádaný u příležitosti 100 let tenisu v Gejzírparku

Ples se koná v pátek 4. března od 20.00 hodin.

v Kongresovém sále hotelu Thermal

Vstupenky budou v předprodeji od 7. února v recepci tenisové haly hotelu Imperiál, v kanceláři Sportovní unie Karlovarska (Dr. D. Bechera 18) a na tel.: 603 379 692 - p. Kučera a tel.: 777 844 884 - Ing. Šembera.

Chceš se stát prvotřídnou basketbalistkou?

BASKETBAL NÁBOR

dívky 1. až 5. třída

Basketbalový klub Lokomotiva Karlovy Vary, Jízdárenská 1, K. Vary

pořádá nábor dívek z prvních až pátých tříd do nově vznikajících družstev minižákyň. Hlásit se můžete ve sportovní hale BK Loko, Jízdárenská 1, pondělí a úterý 14.30 až 16.00 u pí. Ježkové (723 171 960)

nebo získat informace na telefonu 353 225 018, denně od 9.00 do 11.00 hod.

Tréninky přípravy probíhají ve čtvrtek od 15.30 do 16.45 a v pátek od 14.00 do 15.15 v tělocvičně ZŠ Konečná ul.

TAI - CHI

začátečníci pondělí 19.00 až 20.30

pokročilí čtvrtek 19.30 až 21.00

v tělocvičně SPgŠ lidická 40

JÓGA

středa 18.30 až 20.00 Vojenský lázeňský ústav

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ

út 1.	16.30	RC Srdíčko Klubové setkání Energy , pentagram dle ročního období - zvláštnosti užívání, Jiří Hrnko	19.30	<i>Thermal</i> velký sál Týdeník televizí , Zdeněk Izer s novým zábavným pořadem
	18.30	RC Srdíčko Cesta poznání - Reiki , MUDr. P. Kadleček	19.30	<i>Městské divadlo</i> Ohlasy písní zámořských , Melody Makers Ondřeje Havelky
	19.30	<i>Thermal</i> Klíče na neděli , skvělá komedie Antonína Procházky o jednom povedeném řešení manželského stereotypu, hrají A. Procházka, M. Dvorská/J. Šulcová, Lumír Olšovský, M. Bočanová/L. Zedníčková, V. Jeníková, P. Vondra ...	so 19.	19.30 <i>Městské divadlo</i> J. Doga, E. Lotjanu, J. Janda, P. Malásek: Cikáni jdou do nebe , muzikál Divadlo bez Zábradlí
	19.30	<i>Komorní scéna "U"</i> Ivan Bunin: Mezi čtyřmi stěnami , hrají Libuše Balounová, Hana Franková, Magdaléna Hniličková, Naďa Pajanková, Kateřina Panochová-Kaiserová	20.00	<i>Rotes Berlin</i> Vypsaná Fixa
st 2.	19.30	<i>Komorní scéna "U"</i> předplatné RD1, H. Franková, Z. Šmíd: Mezi dvojím zasyčením kosity aneb Vyprávění druhé, dramaturgie karlovarských pověstí v podání H. Frankové	ne 20.	15.00 <i>Divadlo dětí, Kapsa, Vítězná 51</i> Pohádky ze zahrádky
	19.30	<i>Městské divadlo</i> Láďa Hron a jeho hvězdy, které nehasnou	po 21.	19.30 <i>Galérie umění</i> Pikap Quartet , smyčcové kvarteto a jeho koncert klasické hudby, zazní skladby Josepha Haydna, Leoše Janáčka a Antonína Dvořáka
čt 3.	17.00	<i>Galérie umění</i> vernisáž Václav Malina : obrazy, retrospektivní výstava plzeňského malíře	út 22.	18.00 RC Srdíčko Cesta poznání - Reiki , MUDr. P. Kadleček
	19.30	<i>Městské divadlo</i> Benefiční koncert Farní charity Karlovy Vary, křest CD „Hudba z kolonád II“, populární orchestrální skladby, Zdeněk Krám: pozoun, dirigent Miloš Formáček	19.30	<i>Paderewski</i> Neřež : Jednou měř, 2x neřež, Zdeněk Vřešťál, Vít Sázaravský a Filip Benešovský, skupina navazující na kultovní kapelu Nerez, s novým programem i novým „protivypalovacím“ albem, jehož Nášup je za drobný peníz k máni pouze na koncertech, originální CD s sebou...
	19.30	<i>Drahomíra</i> Bowling for Columbine , režie Michael Moore, Kanada 2002	čt 24.	19.30 <i>Drahomíra</i> Goodbye Lenin , režie Wolfgang Becker, Německo 2003
pá 4.	20.00	<i>Rotes Berlin</i> DJ Chosé Killa & DJ Smirnov	19.30	<i>Galérie umění</i> Primitivové neznámé kultury , meditačně minimalistické ponoření do poetiky zdejší krajiny a jejích duchovních aspektů, akustické trio Jan Prokop, Michal Fejt a Lev Havlíček s bohatým a exotickým nástrojovým obsazením (akustická kytara, shrutikytara, mandolína, klarinet, bambusová flétna, chrastítka, cinkátka, shrutibox, sansa, brumle, zpěv)
so 5.	20.00	<i>Rotes Berlin</i> Uriah Heep Revival & Greyhound	19.30	<i>Městské divadlo</i> Každý rok ve stejnou dobu , Divadlo bez Zábradlí
ne 6.	15.00	<i>Městské divadlo</i> Jarmila Šimčíková: O bílé kočičí princezně , Západočeské divadlo Cheb	19.30	<i>Lázně III</i> Abonentní koncert B 8 , Robert Schumann: Koncert pro klavír a orchestr a moll, op. 54, Ludwig van Beethoven: Symfonie č. 7 A dur, op. 92, Renata Ardaševová: klavír, dirigent Miloš Formáček
	15.00	<i>Divadlo dětí, Kapsa, Vítězná 51</i> Putování za ztracenou kapkou	so 26.	19.30 <i>Městské divadlo</i> Johann Strauss: Netopýr , Městské divadlo Ústí nad Labem, slavná opereta
út 8.	18.00	RC Srdíčko Cesta poznání - Reiki , MUDr. P. Kadleček	20.00	<i>Rotes Berlin</i> Fast Food & Dva a půl cvrčka
st 9.	19.30	<i>Městské divadlo</i> E. Albee: Koza alebo kto je Sylvia? Divadlo Aréna Bratislava, hrají: Milka Vášáryová, J. Kukura, M. Markovič/O. Šimun, A. Bárta, režie: M. Čičvák	ne 27.	15.00 <i>Mateřské centrum</i> Masopust neboli karneval se vším všudy, tanec, soutěže
	19.30	<i>Drahomíra</i> Wilbur se chce zabít , režie: Lone Scherfigová, Dánsko, Velká Británie, Švédsko 2002	15.00	<i>Městské divadlo</i> N. R. Erdman: Mrazík , Docela velké divadlo Litvínov, výpravná činoherní pohádka
pá 11.	19.30	<i>Lázně III</i> Abonentní koncert A 8 Antonín Dvořák: Čert a Káča - předehra ke III. Dějství, Otakar Ostrčil: Balada Česká - melodram, op. 8, Otakar Jeremiáš: Romance o Karlu IV. - melodram, op.13, Jiří Antonín Benda: Ariadna na Naxu - scénický melodram, Jitka Molavcová: umělecký přednes, Alfréd Strejček: umělecký přednes, Jana Podlipná: umělecký přednes, dirigent Roman Válek	po 28.	19.30 <i>Paderewski</i> Vítězný únor Jana Buriana , vzpomínky s písničkami z let vlády dvou druhů jogurtů a jedné politické strany, komponovaný pořad známého písničkáře, fejetonisty, cestovatele, fotografa, autora televizních pořadů a samozvaného primáře kulturní ozdravovny
	19.30	<i>Městské divadlo</i> B. Ahlfors: Iluzionisté , hrají: M. Lasica, Z. Fialová, V. Hajdu režie: Jakub Nvota		
	20.00	<i>Rotes Berlin</i> CJ Freeedom Cvaj		
so 12.	20.00	<i>Rotes Berlin</i> Moimir Papalescu & The Nihilists		
ne 13.	15.00	<i>Divadlo dětí, Kapsa, Vítězná 51</i> , Kvítek Vítek		
út 15.	18.00	Cesta poznání - Reiki , MUDr. P. Kadleček		
	19.30	<i>Paderewski</i> Tibet a Antarktida , přednášky Čestmíra Lukeše, povídání s diapositivu o přechodu Transhimálaje, o mystice odlehlých oblastí Tibetu a Bhútánu, o setkání s Nomády, ale také o ryzím tichu a přírodě za jižním polárním kruhem - o nedotčených krásách země královny Maud		
	20.00	<i>Rotes Berlin</i> Dagmar Voňková-Andrtová		
st 16.	13.30	<i>Mateřské centrum</i> První zoubky , přednáší MUDr. Ritschelová - Fialová		
	16.00	<i>Mateřské centrum</i> S tím dítětem snad šiji čerti , přednáší PhDr. M. Kopárková, o dětech nadměrně živých, neposedných a výchovně náročných (je hyperaktivní?)		
	19.30	<i>Paderewski</i> Roura k rouře pasuje aneb vzorně svorná rodina, Studio Divadla Dagmar, představení vzniklé na námět Jacquese Prevérta.		
čt 17.	19.30	<i>Komorní scéna "U"</i> , P. O. Enquist: Svržený anděl , scénická koláž věnovaná všem, kteří od roku 1993 pracovali v Divadle Dagmar		
	19.30	<i>Drahomíra</i> Angelus , režie Lech J. Majewski, Polsko 2001		

Změna programu vyhrazena

Sestavila Jitka Arnoldová,
odbor lázeňství, kultury a památkové péče

SPRÁVA PŘÍRODNÍCH LÉČIVÝCH ZDROJŮ A KOLONÁD

Vřidelní kolonáda, starý suterén

Exkurzní trasa č. 1 jsou prostory severně od dnešní kolonády, pod bývalými Obecními lázněmi, dnes mj. využívané k pokameňování suvenýrů, rovněž zde umístěna část regulačních vrtů, jakýchsi „hlídacích psů“ Vřídla

Podzemí chrámu sv. Máří Magdaleny

unikátní ukázkou důmyslného založení monumentální barokní stavby, Getsemanská zahrada, Golgota, Kostnice, Oltář Božího hrobu a Geologická expozice, věnovaná vřídlovcí

2. NP Vřidelní kolonády

Exkurzní trasa trvalá expozice nejkrásnějších minerálů

Karlovarska, Krušných hor (Jáchymov, Horní Halže, Ahníkov a řada jiných lokalit) a Slavkovského lesa (Horní Slavkov, Krásno) Vstupné 40 až 45 Kč, vstupenky distribuuje Infocentrum města KV

AKCE SUBJEKTŮ PODPOROVANÝCH MĚSTEM

GALERIE DUHOVÁ PALETA

ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary, Sokolovská 35, tel.: 353 449 131
od 2. 2. **Výtvarné práce žáků ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary** (do 24. 2.)

KRAJSKÉ MUZEUM

Nová louka 23, tel.: 353 226 252

Od 31. 1. do 1. 3. objekt z technických důvodů uzavřen

MUZEUM ZLATÝ KLÍČ

Lázeňská 3, tel.: 353 223 888

Otevřeno: st až ne 9.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00

do 27. 2. **Z kočáru do kočáru**, výstava největší soukromá sbírka dětských kočárů z let 1860 - 1960

GALERIE UMĚNÍ

Goethova stezka 6, tel.: 353 224 387, fax 353 224 388

e-mail: info@galeriekvary.cz, www.galeriekvacry.cz

Otevírací doba: úterý - neděle 9.30 - 12.00 a 13.00 - 17.00

Vždy první středu v měsíci vstup zdarma.

Od 4. 2. **Václav Malina**: obrazy, retrospektivní výstava plzeňského malíře

KLUB PADEREWSKI

Lázeňská 5, tel.: 603 375 555, fax 353 227 875,

e-mail: klubpaderewski@volny.cz

do 29. 2. **Jan Příbylský: Black & White** výstava černobílých fotografií mladého karlovarského autora

REGENERAČNÍ CENTRUM SRDÍČKO

Varšavská 13, tel.: 353 236 605, 608 947 794

3. až 6. 2. **KURZ Thajská masáž** dle metodiky chrámové školy Wat Po v Bangkoku (jižní styl)

14. 2. až 27. 6. **KURZ Tai-chi**, Čchi kung - zahájení kurzu (1x týdně 90 minut)

17. až 20. 2. **KURZ Thajská masáž bodová**, pokračující kurz pro absolventy tradiční thajské masáže

26. až 27. 2. **KURZ Neurodistenzivní masáž** a aplikace Thermoiodosalu

KRAJSKÁ KNIHOVNA

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, tel: 353 221 365,

paciskova@knihovnakv.cz

Oddělení pro děti a mládež

I.P. Pavlova 7, 360 01 K. Vary, tel: 353 221 365 I. 21,

kanovska@knihovnakv.cz

Út 8. 13.00 až 16. 30 **Dětská výtvarná dílna** "Darmo se trápíš můj milý synečku..." vyrábíme dárky a srdíčka ke sv. Valentýnu

Studijní oddělení

Lidická 40, 360 20 Karlovy Vary, tel: 363 224 034,

bloudkova@knihovnakv.cz

st 23. **Karlovy Vary v architektuře včera, dnes a zítra**, přednáška karlovarského architekta Petra Mráze

MATEŘSKÉ CENTRUM

MŠ Východní 6, Drahovice, tel.: 353 230 847

Pondělí

velká herna

9.00 až 10.00 **Hrátky s batolátky**, program pro rodiče s dětmi od 12ti měsíců

10.30 až 11.30 **Klub dětí a maminek**, program pro rodiče s dětmi od 2 let

16.00 až 17.00 a 17.15 až 18.15

Výtvarná dílna I., II., výtvarná činnost pro děti od 3 let a od 5ti let.

16.00 až 18.30 **Alžbětiny lázně** malý bazének vodoléčba ženy **Plavání batolat** od 5ti měsíců po 30ti minutách

Úterý

9.00 až 10.00

velká herna + tělocvična **Cvičení pro rodiče s dětmi od 2,5 let**, klasické cvičení s neklasickými prvky a pomůckami v neklasickém prostředí

10.30 až 11.30 velká herna **Klub dětí a maminek**, program pro rodiče s dětmi od 2,5 let

13.00 až 14.00 **Logopedie**, individuální lekce nutno předem objednat na tel.: 721 272 929!

15.30 až 16.30

Klub maminek s dětmi, program pro rodiče s batolaty od 2,5 let

17.00 až 18.00

velká herna + tělocvična **Cvičení pro těhotné**

Středa

10.30 až 11.30

velká herna **Hrátky s batolátky**, pro rodiče s dětmi od 12 měsíců

15.30 až 16.30

velká herna + tělocvična **Cvičení po porodu + kondiční cvičení**

16.00 až 18.30

Alžbětiny lázně malý bazének vodoléčba ženy **Plavání batolat** od 5ti měsíců po 30ti minutách

Čtvrtek

9.00 až 10.00

velká herna **Klub dětí a maminek**, program pro rodiče s dětmi od 2 let

10.30 až 11.30

Hrátky s batolátky, pro rodiče s dětmi od 18 měsíců

15.30 až 16.30 a

16.30 až 17.30 **Školička pro život I., II.**

(divadelní dílna), Artikulační cvičení, cviky Pěti Tibeťanů, jógová dechová cvičení, etudy na rozvoj fantazie, práce na literárních textech, obohacení slovní zásoby pro děti od 3 a od 5 let

Pátek

9.00 až 12.00

velká herna **Poprvé bez mámy** od 3 do 5 let, dopolední blok se soustřeďuje na nácvik a prohlubování dovedností spojených s přípravou na docházku do MŠ či ZŠ

17.00 až 17.30

Flétničky pro pokročilé pro děti od 3 let, dechová cvičení, hrátky a hra na flétnu

16.00 až 18.30

Alžbětiny lázně Plavání batolat (od 5ti měsíců), malý bazének vodoléčba ženy, po 30ti minutách

Změna programu vyhrazena

Sestavila Jitka Arnoldová,
odbor lázeňství, kultury a památkové péče

ARMÁDA SPÁSY

Komunitní centrum Jugoslávská 16, tel.: 353225861, 605576798

otevřeno veřejnosti každý všední den od 8.00 do 15.00 hodin,
vstup na všechny akce zdarma

Pravidelné akce

Pondělí

9.30 až 11.00 Klub maminek

13.30 až 14.30 Komunitní šatník

Úterý

9.30 až 10.30 Anglická konverzace

15.00 až 16.00 Dětský klub

Středa

9.30 až 10.30 Video klub (lichý týden)

Klub stolních her (sudý týden)

Čtvrtek

10.00 až 10.45 Cvičení pro seniory

13.30 Senior klub

Pátek

8.30 až 9.15 Angličtina začátečníci

9.30 až 10.15 Angličtina pokročilí

Pondělí až pátek

11.10 Ztišení

11.30 až 12.45 Oběd

Klub rodičů s dětmi - každé pondělí v 9.30

7. 2. soutěžíme, hrajeme

14. 2. výroba „valentýnských“ dárečků

21. 2. zimní hrátky, pohádka

28. 2. malování, hraní, povídání

15. 2. 15.00 „Karneval“ přijďte si zadovádat a zasoutěžit

vstup na všechny akce zdarma

s sebou: přezůvky a dobrou náladu

Čtvrtstoletí bez Jaroslava Kláta staršího



Cesta Jaroslava Kláta k výtvarné činnosti byla dlouhá a zdaleka ne jednoduchá. Narodil se roku 1902 v Cerekvici nad Loučnou. Od dětství rád kreslil. Avšak pomýšlet na studium na akademii bylo tehdy ve venkovském prostředí obtížné. Přesto na gymnáziu

v Litomyšli docházel na soukromé hodiny kreslení. Když posléze přišel do Prahy, spřátelil se s uměleckým prostředím malířů, často je navštěvoval na akademii. V té době již pracoval jako finanční úředník a při zaměstnání absolvoval dějiny výtvarného

umění a estetiku na filosofické fakultě Univerzity Karlovy u profesorů Matějčka, Zicha, Okuněva a Pocheho. Chtěl se učit i malovat, ale na školu již bylo pozdě, proto se vzdělává soukromě při zaměstnání. Maluje akvarely ovlivněn mj. Kokoskou, který tehdy působil v Praze.

V roce 1945 odjíždí jako člen organizace výtvarných umělců na roční stipendium do Paříže. Do Karlových Varů přichází v roce 1949, dva roky na to opouští místo úředníka a věnuje se plně výtvarné tvorbě. Maluje olejomalby, hlavně zátiší, a samozřejmě krajinu, která byla vždy v popředí jeho zájmu. Měl rád Karlovarsko a Sokolovsko pro jejich malebnost a různorodost, zdejší lesy s mohutnými stromy.

V sedmdesátých letech se vrátil k akvarelům, které se staly vrcholem jeho uměleckého snažení.

V prosinci roku 1979 se uzavřel jeho plodný tvůrčí život. Ve svém nadaném synovi nám však zanechal důstojného nástupce. Akademický malíř Jaroslav Klát ml. (*1962) kromě vlastní tvorby mimo jiné již více než deset let předává zkušenosti mladé generaci na Soukromé střední umělecké škole designu v Praze.



AKCE SUBJEKTŮ PODPOROVANÝCH MĚSTEM

HVĚZDÁRNA

K Letišti 144, tel.: 353 225772

Hvezdarna.kv@email.cz, www.astropatrola.cz

Každý pá a so 19.00 O malé kometce, pozorování určené nejmenším dětem od 5 do 9 let

20.30 Za drahokamy Orionu, pozorování večerní oblohy pro všechny zájemce od 10. let, odbornější seznámení s objekty noční oblohy, je-li jasno a není silný vítr

Denně od 3. do 12. 2. v 17.00 (kromě středy 9. 2.)

Audiovizuální pořad pro veřejnost **Smrt v přímém přenosu**

obnovená premiéra tragické havárie raketoplánů Challenger a Columbia, pro zájemce od 7 let

středa 9. 2. 17.00 přednáška **Tragédie raketoplánů Challenger a Columbia**, přednáší Lumír Honzík, Hvězdárna a planetárium Plzeň

3., 6. - 10. 2. 19.00 pozorování deep-sky objektů zimní večerní oblohy (kometa C/2004 Q2 Machholz nyní vysoko nad obzorem), pozorování jsou konána v období kolem měsíčního novu, kdy jsou nejlepší podmínky k pozorování, pro zájemce od 7 let

Program především pro děti a mládež o pololetních a jarních prázdninách:

4., 7., 8., 9., 10. a 11. 2. vždy v 10.00 Zuby Machairodů

Premiéra výukového audioprogramu pro děti od 8 let, mládež i dospělí, 12 navazujících epizod, melodramatické čtení dětské knihy určené především dětem, případně i nevidomým, (Příběh se týká prehistorie naší Země. Skupina dětí cestuje časem nazpět a prozkoumává českou krajinu v jednotlivých obdobích naší prehistorie.) Program v případě jasné oblohy doplní pozorování denní oblohy dalekohledem (Slunce a Venuše, případně Měsíc či jasné hvězdy).

Program je pouze zvukový, proto je možno jej využít i pro nevidomé zájemce v rámci projektu Tyfloastronomie. V rámci pololetních a jarních prázdnin budou prezentovány dvě epizody v délce zhruba 25 až 30 minut se začátky v 10.15 hodin a 11.15 hodin. Příběh doplní beseda ke každé epizodě na téma ohrožení Země planetkami a kometami či tématy, která souvisejí s meziplanetární hmotou. Časový plán upřesníme přímo návštěvníkům těchto programů.

7. - 11. 2. Jarní astronomická expedice 2005 pro děti 8 - 14 let

Webcast on-line pozorování objektů zimní noční oblohy na adrese <http://astro.sci.muni.cz/live>

KINO DRAHOMÍRA

Vítězná 48, tel.: 353 233 933

1. út 17.00 zvýhodněné vstupné pro seniory Milenci a vrazi, ČR 2004, dle Vladimíra Párala, režie: Viktor Polesný, hrají: J. Langmajer, Z. Adamovská, J. Prachař, O. Vetchý aj.

PROJEKT 100

4. pá 19.30 Kdo se bojí Virginie Woolfové?, USA 1966 režie: Mike Nichols, hrají: Elizabeth Taylor, Richard Burton aj.

5. so 19.30 Plechový bubínek SRN/Francie/Polsko/Jugoslávie 1979 režie: Volker Schlöndorff, hrají: Mario Adorf, Daniel Olbrychski

6. a 7. ne, po 19.30 Moderní doba USA 1936, režie: Charles Chaplin, hrají: Ch. Chaplin, Paulette Goddard aj.

11. až 13. pá až ne 19.30 Otec na služební cestě, Jugoslávie 1985, režie: Emir Kusturica

18. pá 19.30 Metropolis Německo 1927, režie: Fritz Lang

19. so 19.30 Kdo se bojí Virginie Woolfové?, USA 1966

25. až 27. pá až ne 19.30 Taking off, USA 1971, režie: Miloš Forman (**26. so 17.00 zvýhodněné vstupné pro seniory**)

28. 2. a 1. 3. po, út 19.30 Půlnoční kovboj USA 1969, režie: John Schlesinger, hrají: Dustin Hoffman, Jon Voight, Sylvia Miles aj., kultovní příběh o naivním mladíkovi z Texasu

Slavnostní sál
Grandhotelu Pupp
12. 2. 2005 od 20,00 hod.



I. ples města Karlovy Vary

*Účinkují: Dalibor Janda,
skupina Eva and The Hurricanes Praha
se zpěvačkou Evou Hroncovou,
taneční skupina Hollywood Dance Show,
velká magická show New Absolon*

Vstupné včetně welcome drinku – 500, 350 a 200 Kč
Předprodej: GH Pupp, pokladna Thermal, kino Čas, Infocentrum Lázeňská 1
a Infocentrum Dolní nádraží, rezervace na tel. čísle 353 224 598